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 نامه در انتهاي سؤالاتپاسخ | 1396-97 دومسال نیم سؤالات دانشگاه پیام نور 
 کارشناسیسطح: 

 دقیقه 60 مدت زمان آزمون:
 هاي پرداخت حقوق و دستمزدسیستمعنوان درس: 

 مهندسی صنایعمهندسی صنایع، رشته تحصیلی: 
 1122028کد درس: 

 کدام گزینه گویاي این دو بعد است؟» طورکلی از نظر طراحان، حقوق و دستمزد داراي دو بعد مرتبط به یکدیگر استبه« -1
 کند.بگیران را تأمین ی مزد و حقوقرفاه نسب -طراحی سیستم حقوق و دستمزد براساس عدالت باشدالف) 

 شود.اي براي سازمان محسوب میاقلام هزینه -بگیران استمزد و حقوقب) منبع اصلی درآمد براي 
 ها براساس نظام پاداش و تنبیه قرار گیرد.پرداختی -ج) سازمان قادر به پرداخت حقوق و دستمزد باشد

 .ها طراحی شودحقوق و مزد بر مبناي استراتژي کلی سازمان -د) پرداخت حقوق و دستمزد طبق مقررات کشوري باشد
 

 مطابق کدام گزینه است؟» کارسنجی«معنی  -2
 ب) سنجش مهارت کارگر         مقایسه کار یا سطح انجام کارالف) 

 د) سنجش فعالیت بدنی کارگر          ج) میزان کار یا زمان انجام کار
 

اي براشت. کدام گزینه سنجیدههاي بایست گاممدت میهاي میاندر بررسی» توسعه و تعدیل نظام پرداخت«در مبحث  -3
 ها است؟گویاي این گام

 قوانین و مقررات -رفاه کارگران -توان پرداخت سازمانالف) 
 پرداخت به موقع -حسابرسی دقیق -ب) هزینه واحد کار
 پذیررفع خطاهاي اصلاح -اهداف نظام پرداخت -هاي موازيج) مقایسه با شغل

 خط مشی تکاملی -متغیرشرایط  -د) دلایل تعدیل و توسعه
 

 تر است؟صحیح» هاي پرداخت و پاداش سنتینظام«کدام گزینه در خصوص  -4
 ها مبتنی بر عملکرد فرد نبوده و ضدانگیزشی است.این نظامالف) 

 ها غیرقابل انعطاف بوده ولی عادلانه است.ب) این نظام
 کارگران است.هاي پرداخت و پاداش سنتی منطبق با نیازهاي رفاهی ج) نظام
 وري است.هاي پرداخت سنتی ابزار نیرومندي براي اصلاح رفتار و افزایش بهرهد) نظام

 

 کنند؟تأکید می» مفرغ مزد«دانشمندان کدام مکتب بر  -5
 هاد) سندیکالیست     ج) اسکولاستیک      هاب) مارژینالیست     هاسیککلاالف) 

 

 ي تعادل وجود دارد؟نقطه» دستمزدنظریه «در کدام  -6
 ي دستمزد براساس حداقل معیشتب) نظریه     ي دستمزد براساس عرضه و تقاضاي کارنظریهالف) 

 ي دستمزد بر مبناي تعادل کسب و کارد) نظریه        ي دستمزد براساس وجه مزدج) نظریه
 

خانوار به طور معمول و بنا به عرف جامعه براي خرج زندگی عبارت از مبلغ پول و درآمدي است که یک نفر یا یک « -7
 این جمله گویاي کدام نظریه دستمزد است؟ »گذران زندگی مناسب در یک دوره زمانی مشخص نیاز دارد.

 ي یک دوره زمانیي دستمزد بر پایهب) نظریه      ي دستمزد بر مبناي عرف جامعهنظریهالف) 
 ي زندگیي دستمزد براساس شاخص هزینهد) نظریه      سرانه ملیي دستمزد بر مبناي درآمد ج) نظریه

این سؤالات به صورت رایگان از سایت انتشارات فرمنش گرفته شده است
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 متمرکز است؟» هاتوانایی و اراده کارکنان و خصوصیات آن«کدام تئوري دستمزد براساس  -8
 زنیي دستمزد براساس چانهب) نظریه    ي دستمزد براساس قوانین و مقررات دولتینظریهالف) 

 ي دستمزد براساس شاخص زندگید) نظریه      گذاري مزدایهي دستمزد براساس سرمج) نظریه
 

 بر کدام گزینه تأکید دارد؟» ي دستمزد براساس چسبندگی دستمزدهانظریه« -9
 پذیري دستمزدها نسبت به کاهش و افزایشب) عدم انعطاف    پذیري دستمزدها نسبت به کاهشعدم انعطافالف) 

 د) چسبندگی و ارتباط قوي دستمزدها به فرهنگ سازمانی     به افزایشپذیري دستمزدها نسبت ج) عدم انعطاف
 

 تر است؟صحیح» تساوي جبران خدمات«کدام گزینه در خصوص انواع  -10
 تساوي فردي -سازمانیبرونتساوي  -سازمانیتساوي برون -تساوي سازمانیالف) 

 تساوي انسانی -تساوي سازمانی -تساوي شغلی -ب) تساوي جنسیتی
 تساوي ملی -تساوي سازمانی -تساوي گروهی -تساوي فرديج) 

 کاريتساوي اضافه -تساوي تنبیه -تساوي تشویق -د) تساوي پرداخت
 

 تر است؟صحیح» مبانی ارزشی نظام پرداخت«کدام گزینه در خصوص  -11
 پرداخت مساوي به کارکنان -تأمین حداقل معیشت کارکنان -حفظ احترام کارکنانالف) 
 قدرت پرداخت کارفرما -مراعات مصالح عمومی -تأمین عدالت اجتماعیب) 

 رعایت قوانین -حفظ کیفیت و سلامت کاري -تشویق و ایجاد انگیزه در کارکنان -ج) فقرزدایی
 حفظ کرامت انسان -رعایت عدالت -استمرار پیمان -د) فقرزدایی

 

 شود؟کدام گزینه محسوب میجزو » جذب داوطبلان شایسته و حفظ کارکنان توانمند« -12
 د) اهداف نظام پرداخت  ج) عوامل مؤثر در نظام پرداخت   ب) اصول نظام پرداخت  مبانی ارزشی نظام پرداختالف) 

 
ورزان وجود دارد. کدام گزینه گویاي این ه از اندیشهوردو گموضوع فناوري؛ » عوامل مؤثر در نظام پرداخت«در بحث  -13
 دسته از نظریات است؟دو 

 ي فناوري به علت مصرف انرژي زیادمخالفان توسعه -ي فناوري به علت توسعه اقتصادطرفداران توسعهالف) 
 مخالف فناوري به علت جایگزینی ماشین و بیکاري انسان -ب) موافق فناوري به علت آزادسازي وقت انسان

 پردازان مدرنیست مبنی بر دیدگاه ارگانیکی فناورينظریه -ناوريپردازان کلاسیک طرفدار ساختار مکانیکی فج) نظریه
 زدایی فناوريپردازان اقتصاد دولتی براساس اشتغالتئوري -پردازان اقتصاد آزاد مبتنی بر آزادسازي فناوريد) تئوري

 
 است؟» گروه از کالاهاها براي یک مهیا نمودن مبنایی براي مقایسه سطح عمومی قیمت«هدف از محاسبه کدام گزینه  -14

 د) شاخص جمعی موزون    کالاها ج) شاخص     ب) شاخص عمومی    هاي قیمت کلشاخصالف) 
 

 مطابق کدام گزینه است؟» آل پاشهشاخص ایده«دو ایراد  -15
 اطلاعاتآوري هزینه نسبتاً زیاد جمع -دهدروند افزایش قیمت را کمتر از مقدار واقعی نشان میالف) 

 رابطه حجم کالا با ضرایب محاسبات خطی است. -بدون تضمین نتایج ب) روش قدیمی
 گیريطولانی بودن بازه زمانی عملیات شاخص -هاي گردآوري اطلاعاتج) پیچیده بودن روش

 شاخص استخراجی قدرت بیان زیادي ندارد. -کندنمیگیري د) این شاخص تمام کالاها را اندازه

این سؤالات به صورت رایگان از سایت انتشارات فرمنش گرفته شده است
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 صحیح است؟ها و مشاغل بندي پستدستهکدام گزینه در خصوص » بندي مشاغلمراحل اجراي طبقه«حث در مب -16

 بنديطبقه -بنديدسته -بنديگروه -بنديب) رتبه   هاتخصیص پست -بندي شغلیطبقه -بندي شغلیرتبهالف) 
 پست -سرپرست -شغل -د) حرفه   طبقات شغلی -رشته شغلی -رسته فرعی -ج) رسته شغلی

 
وجود دارد.  جهت ارزیابی مشاغل دو روشبراي نوشتن شرح طبقات » ارزیابی مشاغل براساس شرح طبقات«در مبحث  -17

 تر است؟کدام گزینه در این خصوص صحیح
 نامه اجرایی و یا مقررات اجرایی طرحتدوین آیین -بندي مشاغلتجزیه و تحلیل اطلاعات قبل از طبقهالف) 

 بنديبندي در حین اجراي طرح طبقهآموزش کارکنان طبقه -بندي قبل از اجراطبقهب) آموزش کارکنان 
 بندي نماییم.پیش از نوشتن شرح طبقات اول مشاغل را طبقه -بندي تهیه کنیمج) شرح طبقات را قبل از طبقه

 ا بالاترب ارزیابی مشاغل از سطوح پایین -د) ارزیابی مشاغل از سطوح بالاتر به پایین
 

تعیین نرخ  -4اختصاص دادن نوع امتیاز  -3تنظیم مشخصات شغلی  -2نامه ارزیابی تنظیم آیین -1«ي چهار مرحله -18
 مربوط به کدام گزینه است؟» حقوق
 د) روش مقایسه عوامل    ج) روش امتیازي    بنديب) روش آماري رتبه    بندي مشاغل پایهرتبهالف) 

 
 این جمله تعریف کدام گزینه است؟» ها و لیاقت فردي در انتصابات شغلیقضاوت در رفتارها، شایستگیسنجش و « -19

 د) ازرشیابی کیفی    ج) ارزیابی کمی     ب) ارزشیابی شاغلین      شغلارزیابی الف) 
 

 دهد؟را به دست می» معیارهاي ارزشیابی عملکرد«کدام گزینه  -20
 معیارهاي تخصصی -معیارهاي تیمی -ب) معیارهاي فردي    معیارهاي ارزشی -معیارهاي اخلاقی -معیارهاي کاريالف) 

 معیارهاي رفتاري -معیارهاي تخصصی -د) معیارهاي شغلی   معیارهاي سازمانی -معیارهاي تیمی -ج) معیارهاي شخصیتی
 

 است؟» هاي ارزیابی عملکرديمقیاس«کدام گزینه گویاي  -21
 هاي فرديمقیاس -هاي سازمانیب) مقیاس       هاي ذهنیمقیاس -هاي عینیمقیاس الف)

 هاي فکريمقیاس -هاي یديد) مقیاس      هاي سازمانیمقیاس -هاي کشوريج) مقیاس
 

 اند. کدام گزینه گویاي این سه روش است؟سه دسته» هاي ارزشیابی مبتنی بر مقایسه فرد با دیگرانروش« -22
 روش توزیع اجباري -مقایسه زوجی -بنديروش رتبه) الف

 روش مقایسه فرد با تیم -روش مقایسه فرد با فرد -ب) روش مقایسه فرد با گروه
 المللیفرد در سطح بین روش مقایسه -روش مقایسه فرد با افراد بیرونی -ج) روش مقایسه فرد با افراد داخلی

 روش مقایسه زوجی -هاي دیگر سازمانمقایسه فرد با گروهروش  -د) روش مقایسه فرد با دسته خودش
 

 رساند؟این جمله کدام مفهوم را می» شودارضا نیازهاي شما و در نتیجه انگیزش شما، از خود کار ناشی می« -23
 د) رضایت درونی    ج) ضرورت رفاه کارکنان     ب) مدل مازلو     خوبی کارالف) 

 
 پرداز است؟مربوط به کدام نظریه» عامله انگیزشی تئوري دو« -24

 د) کلینتون الدرفرس     ج) فردریک هرزبرگ   ب) دیوید مک کلند    ام مازلوابراهالف) 
 این جمله تعریف کدام گزینه است؟» متحدالشکل کردن به طریقی که مورد قبول واقع شود« -25

این سؤالات به صورت رایگان از سایت انتشارات فرمنش گرفته شده است
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 د) استاندارد       سازيج) بهینه     مشروعیتب)      مقبولیتالف) 
 

بخش سازمان از براساس عملکرد رضایتها اغلب به شکل پاداش در کدام نوع طرح» هاي کارانهدر مبحث انواع نظام« -26
 قابل پرداخت است؟ عملکرد مدیریت یک واحد

 د) کارانه سازمانی    پرداخت گروهیج) نظام      ب) طرح کارانه مدیران    فروش طرح کارانهالف) 
 

 شود؟به چند دسته تقسیم می» هاي شاغلعوامل مهارت« -27
 ب) سه دسته، عوامل پولی، انگیزشی و مهارتی      سه دسته، عوامل فردي، تیمی و سازمانیالف) 

 دو دسته، عوامل عام و خاص د)     ج) سه دسته، عوامل تخصصی، آموزشی و شغلی
 

ر این جمله نشانگ» کندشود و دخل و خرج دولت را تنظیم میمالی دولت است که براي یک سال مالی تهیه می برنامه« -28
 کدام گزینه است؟

 د) اعتبار       ج) پرداخت       ب) بودجه      برنامهالف) 
 

 است؟» خدمات کشورياهداف نظام پرداخت در قانون مدیریت «کدام گزینه نشانگر  -29
 کاهش پرداخت -گذاري منطقیمشیخط -کاهش سطوح مقاماتالف) 

 پرداخت مستمر -توجه به نرخ تورم -ب) پرداخت متناسب با عملکرد
 سالاريشایسته -مندي کارکنانرضایت -ج) ارزیابی عملکرد

 رداخت دولتتعیین راهبرد پ -پرداخت بخشی از سود به کارکنان -د) رعایت عدالت در پرداخت
 

 جزو» عرضه و تقاضاي نیروي کار، رشد جمعیت کشور، جوانی، کمیت و کیفیت کار نیروي انسانی«عواملی همچون  -30
 ي کدام گزینه هستند؟کنندهعوامل تعیین

 سالاريي دیوانکنندهعوامل تعیینالف) 
 مزد ب) عوامل بنیادي تعیین

 اقتصادي و اجتماعیگذاري از دیدگاه ج) عوامل تشخیص سرمایه
 د) اصول بنیادي تولید و اشتغال در برخی مناطق کشور

 
 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 شماره سؤال
 الف ب ج ج ج الف الف ب د د الف الف ج د الف الف الف د ج ب گزینه صحیح
           30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 شماره سؤال
           ب ج ب د ب د ج د الف الف گزینه صحیح

 

این سؤالات به صورت رایگان از سایت انتشارات فرمنش گرفته شده است
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